

Poziv na Besplatni trening

PRIMJER 1:

“Prestani se toliko brinuti, samo počnite uživati u svom životu! Prestani cijelo vrijeme razmišljati o prošlosti! Prestani se nervirati! ” To je prilično dobar savjet, zar ne?

Ali kao što znate, lakše je to reći nego učiniti. Primjena ove vrste savjeta nevjerovatno je teška.

To je kao da svom prijatelju, koji tek počne naučiti voziti automobil, kažete ovaj savjet: "Samo sjednite, pokrenite motor i vozite od A do B." Tehnički, savjet je točan ... ali nije od velike pomoći onoj osobi koja to čini prvi put! Ono što nedostaje su detaljne upute kako to učiniti, korak po korak i objašnjenje zašto to radi ... Ali kako točno možete "prestati toliko brinuti i jednostavno početi živjeti svoj život"? Pogotovo u trenutku velike napetosti? Što uopće znači "prestati se toliko brinuti i jednostavno početi živjeti svoj život"?

To je često pitanje koje većina ljudi postavlja - žele znati kako mogu živjeti ispunjeniji život - žude za osjećajem svrhe i dubljim razumijevanjem života.

Upravo o ovome priča **Eckhart Tolle** u svom **besplatnom online uvodnom treningu** “Moć prisutnosti”, koji kreće 13. ožujka 2023. - s hrvatskim titlovima!

Pridružite se i vi!

Prijavite se na:  <https://www.eckharttollecroatia.com/optin/>

(umjesto linka ubaciti svoj Affiliate UTM link)

PRIMJER 2:

Većinu vremena živimo ili u sadašnjosti ili u prošlosti.

Jeste li primijetili da većina ljudi kontinuirano razmišlja o svojoj prošlosti? To su pitanja poput: „Nisam trebao vikati na svog šefa!“, „Trebao sam se više brinuti o svojoj djeci“, „Trebao sam bolje naučiti za taj ispit“ itd.

Ali to nije sve! Da bi stvar bila bolja, vrlo često također pokušavamo predvidjeti svoju budućnost na temelju tih prošlih uspomena, na primjer: "Kako će moj šef reagirati na moju prezentaciju sljedeći tjedan?" "Kako će reagirati moja supruga ako odbijem prisustvovati na susretu na koji ne želim prisustvovati?" "Što će reći prijateljica ako odbijem doći na kavu?"

Vjerojatno dobro znate ta pitanja „što ako“, svi ih imamo! Kao što ste mogli shvatiti, vrlo

često ili živimo u prošlosti (razmišljamo o stvarima koje su se ranije dogodile) ili o budućnosti (razmišljajući o stvarima koje bi se mogle tek dogoditi). Stoga biste mogli reći da živimo velik dio svog života u prošlosti ili u budućnosti ... a gdje je tu sadašnjost?

Naučite kako se vratiti sadašnjem trenutku s Eckhartom Tolleom 🙏

Pridružite se na besplatni online trening koji kreće 13.03.2023.

👉 <https://www.eckhartollecroatia.com/optin/>

(umjesto linka ubaciti svoj Affiliate UTM link)

PRIMJER 3:

Oslobodite se lanaca vječne trake za trčanje

Mnogi ljudi neprestano traže rješenja bilo u prošlosti ili budućnosti, nadajući se da će na kraju pronaći jednu stvar koja sve to spaja i omogućuje im da budu potpuno slobodni.

Ovo bi moglo izgledati paradoksalno, ali razmislite: samo je jedan trenutak koji nam pruža priliku da iskusimo istinsku radost, otkrivajući smisao života i oslobodimo se problema i patnji koji nas muče: Sadašnji trenutak!

Samo ako se potpuno predate sadašnjem trenutku i zaronite u njega, otkrit ćete da se ispunjenje koje tražite ne može postići razmišljanjem, ono zapravo leži iza svih vaših misli, vaših briga i problema.

Jeste li znali da u svakom trenutku imamo sposobnost prilagoditi se punoj snazi samog života? Sadašnji trenutak predstavlja vrata prema našoj najdubljoj unutarnjoj radosti, našoj vječnoj duši i miru koji smo progonili i tražili cijeli život, ali koji nam nedostaje. Sve je to zabilježeno u sadašnjem trenutku. A od sadašnjeg trenutak nas ponekad dijeli samo jedan duboki udah.

U ovom potpuno besplatnom uvodnom online tečaju, Eckhart Tolle pokazat će vam kako u svakom trenutku možete pristupiti toj moći.

Prijavite se na: 👉 <https://www.eckhartollecroatia.com/optin/>

(umjesto linka ubaciti svoj Affiliate UTM link)